

## 欧冠正赛 重燃战火

9月18日凌晨,新赛季欧冠就将拉开大幕。从小组赛抽签结果来看,可谓几家欢喜几家愁。巴塞罗那和AC米兰近3个赛季第4次相遇,同组的还有荷甲冠军阿贾克斯和苏超冠军凯尔特人。从球队的名气来看,巴萨和AC米兰所在的小组明显要高于其他球队。相比之下,巴萨和AC米兰的欧冠经验更为丰富,两支豪门相信不会遇到太多的挑战。

皇马则抽到另一支意甲球队尤文图斯,两支球场上赛季也是被同分在一个小组。该组的另外两支球队加拉塔萨雷和哥本哈根在经验和实力方面明显不如皇马和尤文图斯。该组最大的看点就是两支豪门谁能夺得小组第一。

曼城与卫冕冠军拜仁同组,该组还有俄超球队莫斯科中央陆军和比尔森。该组的出线热门当属拜仁和曼城,但是曼城连续两个赛季都未能从小组出线,这让人们不得不担心本赛季他们是否会继续重蹈覆辙。莫斯科中央陆军可谓是欧冠的常客,他们的主场也颇为强悍。曼城要想出

线,就必须力压这个对手。

阿森纳、马赛、多特蒙德、那不勒斯则被分进了“死亡之组”。阿森纳本赛季在最后时刻引进了强援厄齐尔,这次引援使得阿森纳的竞争力倍增,也让外界对其信心大涨。马赛虽然是欧冠常客,但是最近几年的欧战战绩一般,估计他们对待欧冠的战意远不如国内联赛。多特蒙德是上赛季的德甲、欧冠双料亚军。虽然格策转会拜仁,但是多特蒙德依旧具备极强的竞争力。那不勒斯虽然参加欧冠经历不多,但是每次出战都有惊艳之作。如果单纯认为阿森纳和多特蒙德是出线热门,那么你就大错特错了。

## 猜球最佳伴侣 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

### 手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报投资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

欧冠正赛开打,联赛强强对话

# 本周竞彩 好球猜不停

进入9月份的第三周,竞彩迎来了一波投注的高潮。从赛事安排上来看,本周比赛的质量相当的高。周中,新赛季欧冠联赛正赛将正式开打。卫冕冠军拜仁、英超球队切尔西、曼城以及西甲双雄皇马、巴萨都被视为夺冠热门。欧冠的精彩刚刚结束,各国联赛就将开打了。本轮联赛也相当给力,既有曼城对阵曼联、罗马PK拉齐奥的同城德比战,也有沙尔克04决战拜仁、巴黎圣日耳曼对决摩纳哥的强强对话。这样的比赛,足够刺激,无论喜欢投注足彩还是竞彩的彩民,都不要错过赢得大奖的机会哦。

现代快报记者 付智勇

## 德比战 极具看点

看完精彩激烈的欧冠后,本轮联赛就将开打了。翻开联赛赛程,我们惊喜地发现,本轮英超和意甲将迎来两场同城德比战,这让本轮联赛的精彩度大为提升。

罗马VS拉齐奥,这是意甲赛场上久负盛名的罗马德比,论影响力和激烈程度,罗马德比的影响力仅次于米兰德比战。罗马上赛季彻底沉沦,从而球队也失去了欧战的机会,这让他们可以专

心于国内联赛。拉齐奥上赛季在最后时刻掉链子,错过了欧冠的参赛资格,仅仅获得了欧联杯的入场券。周中,拉齐奥将在主场迎战华沙军团,因此在体能方面拉齐奥要逊色于罗马队。

值得一提的是,本赛季开局,罗马的形势要明显好于拉齐奥。最近几个赛季,两支球队交锋,拉齐奥要略胜于罗马。本赛季首回合罗马德比战,相信罗马队应该可以扳

回一城。

同一天,英超赛场将上演曼彻斯特德比战。“蓝月亮”曼城将在主场迎战“红魔”曼联。本赛季,曼城被外界认为是最有望夺冠的球队,曼联则因为缺少了老帅弗格森而被外界看低。从联赛开局来看,曼联在前三轮就已经输了一场比赛,而且从前三轮的战绩来看,曼联明显不如几个主要竞争对手。这场比赛,曼城坐镇主场赢面极大。

## 强强对话 遍地开花

除了精彩激烈的德比战,本轮联赛强强对话也不少。首先来看看德甲联赛,沙尔克04将在主场迎战卫冕冠军拜仁。沙尔克04虽然联赛开局不太好,但是最近几轮明显反弹,特别是主场战胜勒沃库森,体现了球队的强队底蕴。联赛开局,沙尔克04一度遭遇低迷,主要原因还是因为他们一直在征战欧冠资格赛,因此多少有些分心。欧冠是沙尔克04极为重视的比赛,在球队8月份的作战目标中,欧冠是摆在第一位的。踢完欧冠的沙尔克04将会立马将重心转移到联赛中。值得一提的是,沙尔克04和拜仁周中都将有

一场欧冠比赛。两支球队都将主场作战,相比之下,沙尔克04备战联赛则不必经历旅途之苦了。

AC米兰VS那不勒斯,是本轮意甲赛场的另一大看点。那不勒斯今夏的引援力度被媒体认为是可以和尤文图斯相媲美的。由于本赛季打进了欧冠联赛,因此那不勒斯不得不加强球队实力,以便双线作战。

今年夏天,那不勒斯最大的引援就是从皇马引进了阿根廷前

锋伊瓜因。AC米兰本赛季引援力度也不小,他们最大的动作当属从皇马将旧将卡卡召回。本赛季,AC米兰首轮联赛就被升班马击败,不过随后就调整状态进入赢球模式。本场比赛,米兰军团主场作战显然更值得被高看。

法甲赛场本轮也有一场强强对话,巴黎圣日耳曼将在主场迎战摩纳哥。摩纳哥本赛季被认为是法甲引援力度最大的球队,引援花费高达1.46亿欧元,他们引进马竞前锋法尔考,引援了皇马和巴萨后卫卡瓦略、阿比达尔。摩纳哥本赛季的阵容绝对会对巴黎圣日耳曼的夺冠产生巨大的冲击。

卡卡

内马尔

## 任晓静强胆推荐

周一001 熊本深红(+1)  
VS 东京绿茵

点评:熊本深红近况糟糕,东京绿茵则取得连胜反弹,看好客队。

周一006 科特布斯(-1)  
VS 科隆

点评:科隆无论状态还是对战战绩都处于上风,建议选择让球情况下的客胜。

周一009 斯旺西(+1) VS  
利物浦

点评:斯旺西在主场具备一定战斗力,尽管红军开季取得连胜,本场还是建议有所防。

## 荆奇强胆推荐

周一008 帕尔马VS罗马  
点评:本轮罗马客场取分将遇到较大阻力,双选主队不败。

周一009 斯旺西VS利物  
浦

点评:早期指数对利物浦继续连胜存在疑虑,不妨看好主队不败。

周一010 毕尔巴鄂竞  
技VS维戈塞尔塔

点评:双方积分接近,主队的主场优势需要注意,看好主队不败。